

Comunicat de presă

„PNRR fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA PLOPU, persoană juridică de drept public, CUI 2844626 cu sediul în Județul Prahova, tel: 0244460768, email: primaria.plopu.urbanism@gmail.com, a demarat în calitate de beneficiar, începând cu data de 22 decembrie 2022, implementarea proiectului *Sistem inteligent de management local în Comuna Plopu, județul Prahova*, nr.C10-I1.2-86, ca urmare a semnării contractului de finanțare cu nr. 164111 din 22.12.2022 cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MLDPA), în calitate de *Coordonator de reforme și investiții responsabil pentru Componenta C-10 – Fondul Local a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)*, cu sediul în Bd. Libertății nr. 16, Latura Nord, sector 5, București, cod poștal 050706, tel. 0372.111.506, email: pnrr@mdlpa.ro.

Tipul asistenței financiare nerambursabile solicitate	Planul Național de Redresare și Reziliență
Componenta	C10: Fondul Local
Măsura de investiții	Investiția 1.2: Asigurarea infrastructurii pentru tronsonul verde / alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban / local)
Beneficiar	UAT COMUNA PLOPU
Valoarea totală a proiectului	2.195.407,53 lei
Perioada de implementare	22 decembrie 2022 – 21 februarie 2024

Obiectivul general al investiției - Reformarea și digitalizarea unității administrativ teritoriale pentru a răspunde în mod fundamentat și coerent nevoilor pentru dezvoltarea comunității locale în ceea ce privește mobilitatea locală, serviciile publice și securitatea locală, reziliența și răspunsul la situații de risc.

Obiectivele specifice ale proiectului

OS1. Asigurarea cadrului necesar pentru dezvoltarea durabilă a comunei prin investiții în infrastructura locală care vor susține reziliența și tranziția verde a zonelor urbane și rurale, precum și reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intra-regional și intra-județean.

OS2. Simplificarea procedurilor administrative din perspectiva front-office și back-office, prin actualizarea și extinderea soluțiilor informatice existente la nivelul aparatului administrativ local.

OS3. Modernizarea infrastructurii hardware și software în scopul implementării optime a soluțiilor informatice integrate de digitalizare a serviciilor publice.

Proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență

UAT COMUNA PLOPU

Județul PRAHOVA

Telefon: 0244460768

Email: primaria.plopu.urbanism@gmail.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”